
 

A HeroBot Kft. üzleti folyamatok automatizálására specializálódott csapatába 

RPA Üzleti elemző-Fejlesztő 
 

csapattagokat keresünk. 

Az RPA („Robotic Process Automation”) pár év leforgása alatt a folyamati automatizáció úttörő 

technológiájává vált, mely – a költségek csökkentésével, a minőség fejlesztésével és az 

ügyfélélmény növelésével – radikális változást hoz a szervezetek életébe. 

A HeroBotnál hiszünk abban, hogy a működésen mindig lehet és kell is fejleszteni, ehhez olyan 

kollégákat keresünk, akik saját maguk is fejlődni szeretnének. 

Úgy gondoljuk a sikeres robotizációhoz elengedhetetlen a széleskörű rálátás a teljes 

tevékenységre, ezért új csapattagként részt veszel majd az üzleti folyamatok felmérésében, 

velünk töröd a fejed a robotizációs megoldáson, fejleszted és teszteled a robotokat, felügyeled 

az éles robotok működését, valamint segítesz kialakítani az ügyfelek RPA szervezeti és 

irányítási modelljét. 

Szívesen dolgozunk együtt veled, amennyiben: 

 Gyorsan tanulsz, saját tudásod szívesen osztod meg másokkal 

 Szeretsz strukturálatlan problémákat megoldani 

 Büszke vagy rá, hogy munkádat precízen végzed 

 Nem nyugszol, amíg megfelelő megoldást nem találsz a felmerülő kérdésekre 

 Nem okoz nehézséget párhuzamosan többféle feladattal foglalkoznod 

 Jól tudsz csapatban dolgozni, de önálló kihívásokat is elvállalsz 

 Fontos számodra az emberi tényező, munkakapcsolataidban az őszinteség és a 

partnerség meghatározó 

A sikeres együttműködéshez elengedhetetlen, hogy: 

 Elemzői, kritikus gondolkodásmóddal bírj 

 Elbírd a visszatérő feladatokat is, felelősséget vállalj a tőled elvárt minőség eléréséért 

 A Microsoft Office eszközöket (kiemelten az Excelt) magabiztosan használd 

 Érthetően, lényegre törően tudj kommunikálni másokkal 

 Az angol nyelvet magabiztosan használd 

Kifejezetten előnyt jelent, ha: 

 Jártassággal bírsz üzleti folyamatok felmérésében, modellezésében és fejlesztésében 

 Használtál már folyamatábrázoló, modellező szofvert (pl. Microsoft Visio, ARIS) 

 Gyakorlott vagy Excel-makrók írásában, VB.net kódolásban, vagy ismersz egyéb 

programnyelvet 

 Foglalkoztál rendszerüzemeltetéssel, alkalmazás támogatással, informatikai 

felhasználó támogatással 



 

 Dolgoztál már a legelterjedtebb ERP / egyéb információs rendszerekkel (pl. SAP) 

 Munkatapasztalatot szereztél több iparágban, nagyobb szervezetekben, melyek 

működését közelről is megismerted 

 Robotizációs megoldásokkal kapcsolatban gyakorlati tapasztalatod van (pl. UI Path, 

Blue Prism, Automation Anywhere) 

 Felsőfokú gazdasági, vagy informatikai végzettséggel rendelkezel 

Ami miatt a helyedben nem hagynánk ki a lehetőséget :) 

 Jövőálló, értékes tudásra tehetsz szert 

 Értelmes, hasznos munkát végezhetsz, mely kézzel fogható értéket teremt 

 Megtanulhatod, hogyan értelmezz, modellezz és fejlessz üzleti folyamatokat 

 A gyakorlatban sajátíthatod el a vezető RPA szoftver használatát 

 Részt vehetsz egy jó hangulatú, támogató szakmai csapat felépítésében 

Jelentkezés módja 

Amennyiben a felhívás felkeltette érdeklődésed küldd el 

 szakmai önéletrajzodat 

 bruttó fizetési igényedet 

 az érdeklődésed hátteréről 3 mondatot és 

 telefonos elérhetőségedet 

Krizsán Olivér részére az oliver.krizsan@herobot.eu email címre. 

 

Várjuk jelentkezésedet! 
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